

2013年10月22日 星期二  
农历癸巳年九月十八  
总第 5692 期 今日 32 版  
镇江报业传媒集团主办

今天天气



全市今天晴到多云  
东北风 3-4 级  
今天最高气温 21℃ 到 22℃  
明晨最低气温 11℃ 到 12℃



# 《李岚清音乐作品集》在京首发

## 李岚清音乐作品音乐会同时举行

**本报讯** 由中央音乐学院主办的《李岚清音乐作品集》首发式暨音乐会,10月20日下午在中央音乐学院隆重举行。受市委书记杨省世委托,市委副书记、市长朱晓明,市政协主席李国忠代表家乡赴京出席相关活动,带去市委市政府和家乡人民的热烈祝贺。

从镇江走出去的李岚清同志,是党和国家第三代领导集体的重要成员,曾为中国的改革和发展作出了重要贡献。从中央领导岗位退休后,他重拾旧趣,潜心于篆刻、书法、

美术、音乐等方面的研究和创作实践,形成了自身独特的艺术风格。此次发行的《李岚清音乐作品集》,集中展示了李岚清多年来作词作曲的优秀音乐作品,这些作品情感真挚、清新高雅,表现了李岚清丰沛的音乐感和艺术激情,在社会上产生了广泛而深刻的影响,对在全国范围内推动高雅艺术的普及、提高全民音乐文化素养起到了积极作用。

李岚清在首发式上讲述了自己从事音乐作品创作的初衷、在创作

过程中的感悟和心得。他说,把音乐教育、高雅艺术在社会推广普及,可以净化人的心灵,提高人的素养,中国人的形象会变成“美丽的中国人”。他向中国音乐学院赠送了我国伟大作曲家冼星海的雕像,希望大家一起努力来实现冼星海“使中国音乐化”这一遗愿。

首发式结束后,在中央音乐学院音乐厅举行了李岚清音乐作品音乐会,中央音乐学院交响乐团、合唱团及多位艺术家为500多位观众献上了一场精彩的演出。雄浑的男高

音独唱《北国之恋》、《鉴真东渡》,委婉的女高音独唱《相约在明天》、《二泉——阿炳画像》,欢快的童声合唱《蓓蕾之歌》、《张开银幕的翅膀》,气势磅礴、震撼人心的钢琴协奏曲《鉴真东渡随想曲》等音乐作品,让全场观众充分领略了高雅音乐的艺术魅力,现场不时响起热烈的掌声。

第九、十届全国人大常委会副委员长成思危,第十届全国政协副主席徐匡迪等国家部委、高校的领导同志参加了此次首发式暨音乐会。

(陈声秦 雪青)

### 时政新闻

#### 市领导会见台商

**本报讯** 昨天傍晚,市委副书记李茂川在碧榆园会见了台湾嘉新水泥企业团董事长张刚纶一行。副市长李卫平参与会见。

(戴慧 章邦勇)

#### 市领导督查美丽镇江建设

**本报讯** 昨天下午,副市长雷志强带队来到西津渡、三元巷以及宝盖路,督查美丽镇江建设情况。

(记者 王露)

#### 市领导调研南门大街南段

**本报讯** 昨天,副市长曹丽虹在南门大街南段作调研。

(竺捷)

编辑 胡健 版式 胡骏 校对 小伟

## 我市水环境综合整治成效显著

**本报讯** 昨天下午,市环保局、监察局、住建局、水利局以及市政府督查室等部门负责人组成的督查组,在副市长胡宗元带领下,现场查看了古运河、周家河、运粮河、光明河相关河段水环境综合整治情况。

在古运河塔山桥段,只见工人们在河流南岸挖出深沟,为埋设管道做

准备。在周家河相关河段,督查组十分关心前期工程建设中出现的管网修复工作,相关部门已经明确了分工和责任。在运粮河支流金山河段,督查组现场查看了前期清淤完成情况,

经过前期清淤以及沿河景观改造之后,取得了不错的效果。“原先这里都是有名的‘黑臭河’,经过治理之后,现在成效显著。”现场工作人员介绍。

在光明河御桥港河段,记者看到

现场施工人员正趁着枯水期,进行河底清淤工作,如今已经完成差不多三分之一的工程。

在听了相关部门负责人汇报后,胡宗元说,搞好水环境整治任务,就是最大的民生。各部门要咬定目标,抓紧落实方案,着眼长远,高标准完成水环境综合整治。(记者 张兆勇)



### 科苑华庭

科技 | 环保 | 节能 | 庭园 | 艺墅

墅质小高层 / 优雅双拼别墅 / 尊贵联排别墅

## 科技类独幢 与众不同

与众不同的建筑品位 / 与众不同的生态景观 / 与众不同的科技含量

仅有七席,错过不再! 面积276-384m<sup>2</sup>



猜一猜,  
买房送什么车?

奔驰? 宝马? 奥迪? 别克?

\* 敬请关注明日A1版广告

体验中心: 镇江市丹徒新城广场东路科苑华庭 开发商: 镇江市润达房地产开发有限公司

• 85086999 85085999